Torek, 7. 4. 2020

Danes pa zacni s pregledom naloge, ki si jo opravil prejsnji teden. Odpri SDZ in pregle;j
reSitve!

Str. 72-74

2. hidroelektrarne
termoelektrarne
jedrske elektrarne
3. Kodija, ki so jo vlekle zivali.
Prvi avtomobil je poganjal parni stroj.
4. a) Zaradi radioaktivnih odpadkov.
b) Krsko, proizvede okoli 30 % elektri¢ne energije.

Cilj: spoznal bos, kaksno vlogo ima racunalnik v zivljenju ljudi, kako napreduje znanost in
kaksne so posledice hitrega razvoja (pozitivne in negativne)

Naloga: SDZ str. 75— 77

e Naslov v zvezku je: KIE SO MEJE RAZVOJA ZNANOSTI IN TEHNOLOGIJE
(tekst, ki je napisan z zeleno, prepisi v zvezek)

e SDZ 75/1 — resi (verjamem, da ne bos imel tezav)

e Spoznaj, da je: 1) Racunalnik je naprava za obdelavo, prenos in shranjevanje
podatkov.

e Skozi branje teksta se seznani z zgodovino racunalnistva in skuSaj resiti
2. nalogo str. 75

2) Razvoj drugih znanstvenih podrodij je povezan z razvojem racunalni§tva
(medicina, vojska, vesolje...)

e Ob branju besedila resi nalogo 3 na str. 76

3) Napredek tehnologije prinasa pozitivne in negativne posledice.
Pozitivne:
Negativne:
(Zapisi vsaj tri primere pozitivnega in tri primere negativnega vpliva razvoja
tehnologije na zivljenje ljudi)

e Zrazvojem tehnologije se je odpiralo ve¢ delovnih mest, ljudje dobijo sluzbe,
dohodek, kar jim olajSa zivljenje. Zaradi vecje proizvodnje je ve€ blaga, vecje izbira
na trgu. Lazje Zivljenje prinaSa ve¢ zadovoljstva, manj skrbi. Lahko si privosci§
pocitnice. Prometna povezava je dobra. Vse to pa povzroca onesnazevanje okolja,
bolezni, suso ali poplave, s tem je ogrozen pridelek, hrana postaja drazja. Z razvojem
industrije je veliko izpusnih plinov, ki povzrocajo ozonsko luknjo, toplo gredo...



OZONSKA LUKNJA
TOPLA GREDA
(besedi razlozi s pomocjo SDZ 76, zapisi razlago)

SDZ 77/4
NE POZABI RESEVATI VPRASANJA, KI SI JTH DOBIL PREJSNJI TEDEN.

ODGOVORE POSLJI DO 14. 4. 2020!
bojana.osenk-martinjak@quest.arnes.si
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